
Ситуация 1.

Организацией в октябре получен безвозмездно станок.

Стоимость по документам – 90 000 руб.

Рыночная стоимость – 120 000 руб.

Станок в октябре оприходован и поставлен на баланс.

Срок полезного использования – 10 лет.

В ноябре начислена амортизация.

В бухгалтерском учёте сделаны следующие записи:

	Содержание операции
	Документ
	Корреспондирующие счета
	Сумма, руб.

	Оприходован станок
	Акт приемки-передачи
	08
	98.2
	90 000

	Станок введён в эксплуатацию
	Акт ввода в эксплуатацию
	01
	08
	90 000

	Начислена амортизация за ноябрь
	Бух. справка
	20
	02
	750


Решение по ситуации 1.

В результате проверки выявлены следующие нарушения:

1) занижена стоимость полученных безвозмездно средств.

Стоимость основных средств, полученных безвозмездно, определяется исходя из рыночной цены на подобные основные средства.

В результате занижена стоимость введенных в эксплуатацию основных средств. Т.е. сумма полученных средств и введенных в эксплуатацию должна быть 120 000 руб.

Также неправильно начислена амортизация за следующий месяц. 1/12 годовой суммы амортизации будет равна 1 000 руб.

В бухгалтерском учёте должны быть сделаны следующие записи:

	Содержание операции
	Документ
	Корреспондирующие счета
	Сумма, руб.

	Оприходован станок
	Акт приемки-передачи
	08
	98.2
	120 000

	Станок введён в эксплуатацию
	Акт ввода в эксплуатацию
	01
	08
	120 000

	Начислена амортизация за ноябрь
	Бух. справка
	20
	02
	1 000


Ситуация 2.

Организацией в магазине розничной торговли приобретены запасные части для служебного автомобиля, находящегося на балансе.

К авансовому отчёту № 19 от 25.10 механика гаража Петрова Б.Н. приложены:

1) товарный чек магазина с наименованием запасных частей на сумму 2400 руб.

2) чек ККМ на сумму 2400 руб.

В бухгалтерском учёте сделаны следующие записи:

	Содержание операции
	Документ
	Корреспондирующие счета
	Сумма, руб.

	Приобретены запасные части за наличный расчет
	Тов. чек, кассовый чек, авансовый отчет
	10
	71
	2000

	На сумму НДС
	Тов. чек.
	19
	71
	400

	Списаны запасные части на текущий ремонт
	Требование-накладная
	20
	10
	2000

	Предъявлен НДС к зачету
	Акт ввода в эксплуатацию
	68
	19
	400


Решение по ситуации 2.

В результате проверки выявлены следующие нарушения:

Так как запасные части приобретены за наличный расчет (приложены товарный чек и ККМ), то выделение НДС в отдельную строку не требуется.

В бухгалтерском учёте должны быть следующие записи:

	Содержание операции
	Документ
	Корреспондирующие счета
	Сумма, руб.

	Приобретены запасные части за наличный расчет
	Тов. чек, кассовый чек, авансовый отчет
	10
	71
	2400

	Списаны запасные части на текущий ремонт
	Требование-накладная
	20
	10
	2400


Министерство образования Российской Федерации


Томский Государственный Университет Систем Управления и Радиоэлектроники (ТУСУР)


Томский Межвузовский Центр Дистанционного Образования


























Контрольная работа №2


по дисциплине «Автоматизированный бухучёт и основы аудита»


Вариант № 2


Уч. пособие: Т.В. Адуева. Автоматизированный бухучёт и основы аудита. Томск, 2004.





Выполнил:


Студент группы 


Специальность: 220200








Дата:

















Курган, 2007


�









